

Вступительное слово главного редактора

Уважаемые читатели!

Представляю вашему вниманию сетевой российский научно-практический журнал «Новизна. Эксперимент. Традиции» (Н.Экс.Т) / “Novelty. Experiment. Traditions” (N.Ex.T), издаваемый в Северо-Западном институте управления — филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Санкт-Петербург, Российская Федерация)¹, в котором публикуются научные работы студентов. В 2022 г. журнал получил новое название² и новое доменное имя в сети Интернет — nxtjournal.ru.

Название журнала определили по итогу конкурса, который провели в 2020 г. среди студентов СЗИУ РАНХиГС. Победителя выбирали по ряду критериев: будущее название должно было соответствовать духу и традициям Института, а также отражать принадлежность к студенческой науке и не противоречить действующему законодательству. Лучшие варианты отбирала редакционная коллегия.

В финал вышли пять названий, но выиграл вариант Богдана Ковалева, студента тогда еще второго курса факультета государственного и муниципального управления. Так Administrative Consulting стал именоваться «Новизна. Эксперимент. Традиции» (Н.Экс.Т). «Придумать название оказалось делом непростым, но в то же время интересным. Стояла задача предложить такое наименование, которое, помимо формальных требований, соответствовало бы духу молодого поколения, не было заурядным, звучало кратко и емко. Так и родилось слово NEXТ», — рассказал Богдан Ковалев³.

В настоящее время журнал является российским периодическим сетевым научно-практическим изданием, в котором публикуются результаты теоретических и практических исследований по отраслям науки, различным специальностям и направлениям подготовки по программам среднего профессионального и высшего образования, которые реализуются в СЗИУ РАНХиГС. Обучающиеся могут представить для публикации научные статьи, переводы, доклады, аналитические обзоры, рецензии, эссе и другие научно-практические материалы, подготовленные на основе проведенных в процессе учебной и научной деятельности исследований по реализуемым в СЗИУ РАНХиГС направлениям: политология, экономика, управление, социология, юриспруденция, история, психология, философия, информатика и др.



И. С. Алёхина — главный редактор журнала, доцент кафедры правоведения СЗИУ РАНХиГС, кандидат юридических наук, доцент, действительный государственный советник Санкт-Петербурга 3-го класса

¹ Далее — СЗИУ РАНХиГС.

² Свидетельство о регистрации СМИ: ЭЛ № ФС 77-82820 от 18 февраля 2022 г. («Новизна. Эксперимент. Традиции» (Н.Экс.Т) / “Novelty. Experiment. Traditions” (N.Ex.T)). (С 2014 по 2021 г. журнал выпускался под названием “Administrative Consulting”, свидетельство о регистрации СМИ: ЭЛ № ФС 77-59415 от 22 сентября 2014 г.)

³ <https://spb.ranepa.ru/news/studencheskij-nauchnyj-zhurnal-sziu-smenil-nazvanie/>

В состав редакционной коллегии входят студенты СЗИУ РАНХиГС — члены студенческого научного общества СЗИУ РАНХиГС, принимающие активное участие в работе редакционной коллегии журнала под управлением опытных наставников, в частности, участвуют в продвижении журнала среди студентов, увлеченных научной деятельностью. Участие студентов в работе журнала позволяет получить навыки основ редакторской деятельности, взаимодействия со студенческими научными обществами других вузов, навыки доработки статей по итогам научного рецензирования и др.

Журнал принимает научные статьи студентов при наличии рецензии научного руководителя. В отдельных случаях возможна публикация статьи студента в отсутствие рецензии научного руководителя, при условии дополнительного рецензирования. Редакция не взимает плату с авторов за подготовку и размещение материалов. Все статьи проходят научное рецензирование и реферирование, проверку системой «Антиплагиат». Рецензирование и редактирование всех поступающих рукописей редакция журнала осуществляет в соответствии с установленным порядком рецензирования, предъявляемым, согласно требованиям к изданиям, включаемым в перечень журналов ВАК, а также международным индексируемым базам данных.

Журнал представлен в научных электронных библиотеках: elibrary.ru (РИНЦ)⁴, «КиберЛенинка»⁵ и др.

Надеемся, что российский научно-практический журнал «Новизна. Эксперимент. Традиции» (Н.Экс.Т) / “Novelty. Experiment. Traditions” (N.Ex.T) станет не только специализированной платформой для обсуждения научных вопросов, внося вклад в развитие исследований, но и отличной возможностью для самореализации студентов, получения ими исследовательских навыков, а также практических навыков по доработке рукописей по результатам научного рецензирования — всё это способствует продвижению обучающихся по карьерной лестнице в научном мире.

Приглашаем к публикации в журнале!

Главный редактор
Алёхина Ирина Сергеевна

⁴ https://www.elibrary.ru/title_about_new.asp?id=75470

⁵ <https://cyberleninka.ru/journal/n/novelty-experiment-traditions?i=1101655>